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（証明）

A

B C

D

Ｏ
F

△ＡＥＯと△ＣＦＯにおいて

平行四辺形の対角線はそれぞれの( )で

交わるから ( )＝( )

( )は等から

平行線の( )は等しいから

( )から

△ＡＥＯ≡△ＣＦＤ

よって ＡＥ＝ＣＦ

Ｅ

(ワーク)

① ＡＢＣＤで対角線の

交点をＯとし，Ｏを通る

直線がＡＢ，ＤＣと交わ

る点をＥ，Ｆとす。この

ときＡＥ＝ＣＦを証

明せよ。

…①

( )＝( ) …②

( )＝( ) …③

①②③より

中点

COAO

対頂角

∠AOE ∠COF

錯角

∠OAE ∠OCF

１ 組の辺とその両端の角がそれぞれ等しい

（証明）

② ＡＢＣＤの対角線ＢＤ

にＡ，Ｃから垂線ＡＥ，

ＣＦをひく。このとき

ＡＥ＝ＣＦとなること

を証明せよ。
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０
Ｅ

Ｆ

△ＡＢＥと△ＣＤＦにおいて

平行四辺形の( )はそれぞれ等しいから

平行線の( )は等しいから

仮定から

(

△ＡＢＥ≡△ＣＤＦ

よって ＡＥ＝ＣＦ

(ワーク)

( )＝( ) …①

( )＝( ) …②

( )＝( )＝90°…③

①②③より

)から

対辺

AB CD

錯角

∠ABE ∠CDF

∠AEB ∠CFD

直角三角形の斜辺と１つの鋭角が

それぞれ等しい

④ ＡＢＣＤの対角線ＢＤ

上にＢＥ＝ＤＦのとき，

ＡＥ＝ＣＦとなること

を証明せよ。

（証明）
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E

F

△( )と△( )において

仮定より

平行四辺形の( )は等しいから

平行線の( )は等から

△( )≡△( )

よって ＡＥ＝ＣＦ

( )＝( ) …①

( )＝( ) …②

( )＝( )

(①②③より

)から

ABE CDF

BE DF

対辺

AB CD

錯角

ABE CDF

２組の辺とその間の角がそれぞれ等しい

ABE CDF

④ ＡＢＣＤで右図のとき

ＯＥ＝ＯＦであることを

証明せよ。
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(Key)

（証明） △( )と△( )において

平行四辺形の対角線はそれぞれの( )で

交わるから

( )は等から

( )は等から

(

△( )≡△( )

よって ＯＥ＝ＯＦ

( )＝( ) …①

( )＝( ) …②

( )＝( ) …③

AOE COF

中点

AO CO

平行線の錯角は等しい

∠OAE ∠OCF

対頂角

∠AOE ∠COF

①②③より １組の辺とその両端の角がそれぞれ等しい

)から

AOE COF

③


